
 

OKRESNÍ KOLO SOUTĚŽE V ANGLICKÉM JAZYCE 
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

 

rádi bychom Vás pozvali na okresní kolo Soutěže v anglickém jazyce, které se bude konat v úterý  

14. února 2012 v 8:30 hodin v budově PSJG, Brandlova 875, Hradec Králové 

 

Soutěžní kategorie 

Okresní kolo Soutěže v anglickém jazyce bude organizováno v těchto kategoriích: 

I. A je určena žákům do 7. ročníku základních škol a odpovídajícím ročníkům víceletých gymnázií, kteří se učí 

anglický jazyk v rámci vzdělávacího oboru „cizí jazyk“ nebo „další cizí jazyk“. 

I. B je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, kteří se učí 

anglický jazyk v rámci vzdělávacího oboru „další cizí jazyk“. 

II. A - je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, kteří se učí anglický jazyk v rámci vzdělávacího oboru 
„cizí jazyk“ nebo „další cizí jazyk“;  
 
II. B - je určena žákům ročníků víceletých gymnázií odpovídajících 8. a 9. třidě ZŠ, kteří se učí anglický jazyk 
v rámci vzdělávacího oboru „cizí jazyk“ nebo „další cizí jazyk. 

Do okresního kola postupuje vítěz školního kola (případně i náhradník) v každé kategorii. 

  

Organizace soutěže 

Písemná část: 

- čtení s porozuměním, poslech s porozuměním (na základě slyšeného textu splnit zadaný úkol; soutěžící 

slyší text vždy dvakrát), popř. lexikální text. 

Ústní část: 

- krátký úvod (představení se); 

- konverzace na zadané téma - řešeni situace (bez přípravy); hodnotí se jazyková pohotovost a kreativita, 

bohatost slovní zásoby, výslovnost a gramatická správnost; 

- rozhovor na základě obrázku; hodnotí se jazyková pohotovost a kreativita, bohatost slovní zásoby, 

výslovnost a gramatická správnost. 

Tematické okruhy (vycházejí z obsahu školní výuky). Vyspělost slovní zásoby je daná úrovní jednotlivých kategorii 
a soutěžních kol.  
Our Family 

My Daily Routine 

My School 

Our Town (City) 

Sport and Games 

Hobbies and Interests 

Daily Planning, Calendar and Weather 

Travelling 

Shopping 

My Future Plans 



 

 
Ukázky úkolů pro ústřední kolo z předcházejících ročníků naleznete na http://www.nidm.cz/talentcentrum/souteze-a-
prehlidky/souteze-v-cizich-jazycich/vzory-ukolu.  

 

Termín pro přihlášení do soutěže 

Přihlášky do okresního kola Soutěže v anglickém jazyce zasílejte nejpozději do 31. ledna 2012 na adresu školy 

(První soukromé jazykové gymnázium Hradec Králové, spol. s r. o., Brandlova 875, Hradec Králové 3, PSČ 500 03 

k rukám Mgr. Lenky Novotné (e-mail: novotna.lenka@psjg.cz). Registrace je možná i elektronicky, více informací 

na www.psjg.cz, v sekci Projekty/Registrace/Soutěže v cizích jazycích. 

 

Doplňující informace: 

 Účastníci si s sebou přinesou psací potřeby. 

 Cestovné bude hrazeno po předložení jednosměrné jízdenky před začátkem soutěže. 

 K budově PSJG se dostanete z Hlavního nádraží (vlakové, autobusové) trolejbusem č. 6 a č. 3 nebo 

autobusem č. 12 – vystoupit na zastávce Alessandrie. Více informaci včetně mapky lze najít na 

webu školy (www.psjg.cz). 

Vítěz okresního kola získá diplom a postupuje do krajského kola (platí pouze pro kategorie II. A a II. B). 

Pozvánka na krajské kolo soutěže s termínem bude vítězi předána na místě. 

 

Pro školní rok 2011 - 2012 došlo ke změně kategorií v anglickém jazyce. Přikládáme vysvětlující informaci z NIDM: 

Kategorie I. B je  určena pro žáky 8. a 9. ročníků základních škol a odpovídajícím ročníkům víceletých gymnázií, 

kteří se učí anglický jazyk  jako druhý cizí jazyk a končí v okresním kole.  Studenti víceletých gymnázií 

odpovídajícího stáří se mohou přihlásit rovněž do kategorie II. B. Stejně tak žáci  8. a 9. ročníků základních škol se 

mohou účastnit soutěže v kategorii II.  A. Mají tedy na výběr - jednodušší kategorii, která končí v okresním kole, 

nebo složitější kategorii, která jde až do ústředního kola. Žák může soutěžit pouze v jedné z kategorii pro anglický 

jazyk. 

 

Těšíme se na všechny, které anglický jazyk baví! 

S pozdravem, 

 

Mgr. Lenka Novotná 

garant soutěže 
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